
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1232 GB Adults

Fieldwork: 23rd - 24th August 2016

Total Remain Leave
Did not 

vote
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1232 484 526 188 XX XX XX XX 347 288 74 117 596 636 143 526 304 259 702 530 148 409 265 297 113

Unweighted Sample 1232 600 487 121 348 273 65 107 357 297 67 115 521 711 126 520 287 299 716 516 119 431 287 282 113

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How much have you heard about the recent 

reports about Jeremy Corbyn sitting on the 

floor during a train journey?

Heard a lot 23 29 20 15 26 34 34 26 23 29 30 29 29 17 26 19 25 27 28 17 27 21 23 23 24

Heard a little 45 46 47 37 50 42 46 43 47 49 53 39 44 45 34 46 47 45 46 43 39 46 46 46 39

Heard nothing at all 29 23 30 39 23 22 20 28 28 18 17 30 24 33 32 30 26 27 24 34 30 30 27 26 33

Don’t know 4 2 3 9 1 2 0 3 2 3 0 2 3 4 9 5 1 1 3 6 4 3 4 5 4

The Labour leader Jeremy Corbyn was 

recently shown sitting on the floor of a 

Virgin Train service from London to 

Newcastle. He was reported to have been 

forced to sit on the floor because the train 

was overcrowded and there were no 

unreserved seats available. Later Mr 

Corbyn was able to sit down after a family 

were upgraded to first class. Virgin Trains 

has responded, releasing CCTV footage 

and saying there were seats available and 

that Mr Corbyn walked past them on his 

way through the train.

In this particular instance, which of the 

following do you believe is most likely to be 

true?

[Only asked to those respondents who 

indicated that they had 'heard a lot' or 'heard a 

little'; n=857]

There were no unreserved seats available on 

the train
19 23 14 20 7 39 14 13 7 30 14 11 18 19 32 21 14 15 20 17 20 17 14 23 24

The train did have some unreserved seats 

available
59 55 66 48 78 34 77 69 77 43 70 71 63 54 51 50 64 72 61 55 53 60 65 54 58

Don’t know 22 22 20 31 15 26 9 17 15 28 16 17 19 26 17 29 22 14 19 28 27 23 21 23 18

Have you ever sat in an empty seat on a 

train, despite the seat saying that it is 

reserved for another passenger?

Yes 39 48 30 44 42 44 47 33 40 43 40 31 42 36 41 46 37 24 43 33 47 34 40 44 30

No 56 47 67 46 54 52 49 64 56 51 57 66 53 59 50 48 59 71 52 60 48 60 55 53 60

Don't know 6 5 3 10 3 4 4 2 4 5 4 3 5 6 9 6 4 4 4 7 5 6 5 3 11
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